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· Corona-Pandemie = „ Familienzeit“

Liebe Eltern!
Es sind zwar erst gut zwei Wochen her seit der angeordneten Schulschließung und doch kommt es mir schon wie eine kleine Ewigkeit vor. 

Denn plötzlich ist alles für uns anders! Unser gesamter Alltag ist auf den Kopf gestellt worden. Aber genau das ist es, was uns verbindet:

Wir alle müssen nun unseren so lieb gewonnenen Alltag neu überdenken und ganz anders gestalten. Und wie immer birgt auch dieser ungewollte „Neuanfang“ jede Menge Chancen. Plötzlich haben viele von Ihnen viel mehr Zeit für die Familie, für Ihre Kinder, für sich selbst und Ihr Zuhause.

Das eröffnet neue Möglichkeiten für so viele schöne Sachen wie:

Gemütliche Mahlzeiten, die in Ruhe gemeinsam zubereitet und eingenommen werden können, Zeit für gute Gespräche, spannende und lustige Spiele, schöne Bastelaktionen, lange Spaziergänge in der erwachenden wunderschönen Natur, die uns zum Glück umgibt, Zeit für das Vorlesen oder abwechselnde gemeinsame Lesen von Kinderbüchern, das Lösen von Rätseln, das Anschauen der Sendung mit der Maus und noch vieles mehr.

Das Internet ist zurzeit voll von guten Ideen und Anregungen.

Bitte versuchen Sie also auch das Positive an dieser beängstigenden „Corona-Pandemie“ zu sehen.

Dann lässt sich die gemeinsame zusätzliche Zeit sicher auch als Geschenk wahrnehmen, das uns alle in unserem oftmals gehetzten Alltag etwas entschleunigt und uns auf die wesentlichen Dinge des Lebens zurückbesinnen lässt.

Denn Sie haben sich als Familie und diese bildet das wesentliche Fundament für ein gutes Leben und eine sichere Zukunft Ihrer Kinder. Wenn Sie Ihren Kindern in dieser Krisenzeit Ihre bedingungslose Liebe und Zuversicht vermitteln können, werden alle gestärkt aus dieser skurrilen Zeit herausgehen. Auf diesen Erfahrungsschatz werden Ihre Kinder auch in Zukunft bauen können, wenn wir irgendwann alle – hoffentlich bei guter Gesundheit – auf die außergewöhnliche Zeit der Schulschließung und Kontaktsperre zurückblicken werden.
Sorgen Sie sich bitte daher im Moment weniger darum, ob Ihr Kind alle schulischen Belange komplett bewältigt – bei eventuellen Problemen können Sie sich jederzeit an die jeweiligen Klassenlehrerinnen oder mich telefonisch und per Mail wenden – als mehr um das seelische Wohlbefinden und das Stärken des Vertrauens Ihrer Kinder auf eine gute gemeinsame Zukunft!

In diesem Sinne machen Sie sich als Familie eine gute gemeinsame Zeit, denn die „Zeit“ ist plötzlich im Überfluss da!

Wie groß wird dann erst die Freude des Wiedersehens in der Egge-Diemel-Schule in Westheim sein!
Auch wenn wir leider aufgrund eines aktuellen Erlasses des Schulministeriums alle geplanten Aktionen mit außerschulischen Partnern (wie z. B. unser „Zirkus-Projekt“, die naturnahe Umgestaltung unseres Schulhofes, Wanderungen mit Führern der Naturparkschule) bis zum Ende dieses Schuljahres absagen mussten. 

Es kommen ganz sicher auch wieder bessere Zeiten!

Das gesamte Team unserer Schule freut sich auf jeden Fall schon heute darauf, denn wir alle vermissen Ihre Kinder hier sehr!!

Sonnige Grüße

Anja Rücker-Fahle, Schulleiterin
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